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一、試說明何謂挫曲（buckling

曲之臨界負載（critical load

二、試以橫軸為平均應力（

Stress）繪製受變化負載下機械元件受疲勞破壞之判斷準則

Modified Goodman Line

Line。並說明如何運用準則計算安全係數

三、一鋼材（以 A1015 冷拉鋼為例

英吋之圓棒，用於 350

說明設計上需要對原材料的疲勞極限

數。（25 分）

四、如下圖，使用螺栓螺帽組合兩元件

扭矩，以及此扭矩對於被組合之兩元件承受靜態與動態負載之影響

（25 分）
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buckling）現象，以及那些因素會影響及如何影響挫

critical load）。（25 分）

（Midrange Stress），縱軸為變化應力

繪製受變化負載下機械元件受疲勞破壞之判斷準則

Modified Goodman Line、Gerber Line、Soderberg Line

並說明如何運用準則計算安全係數。（25 分）

冷拉鋼為例）經過車削加工成為直徑

350℃環境承受往復軸向負載，需有

說明設計上需要對原材料的疲勞極限（endurance limit

使用螺栓螺帽組合兩元件，試說明如何決定螺栓所需之緊固

以及此扭矩對於被組合之兩元件承受靜態與動態負載之影響
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於本試題上作答者，不予計分。

以及那些因素會影響及如何影響挫

縱軸為變化應力（Alternating

繪製受變化負載下機械元件受疲勞破壞之判斷準則，須包含

Line 及 ASME-elliptic

經過車削加工成為直徑 3 英吋、長 10

需有 99%可靠度，試

endurance limit）進行修正之參

試說明如何決定螺栓所需之緊固

以及此扭矩對於被組合之兩元件承受靜態與動態負載之影響。


